

Τέσσερα χρόνια από την φονική έκρηξη στο Μαρί

Τιμή και δόξα στα δεκατρία μέλη της Εθνικής Φρουράς και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας που έχασαν τη ζωή τους στη φονική έκρηξη στη ναυτική βάση «Ευάγγελος Φλωράκης» στο Μαρί, απέδωσαν σήμερα Πολιτεία, Εκκλησία και πλήθος συγγενών και φίλων.

Τέσσερα χρόνια μετά το μαύρο πρωινό της 11ης Ιουλίου 2011, Πολιτεία και Εκκλησία τίμησαν σήμερα τη μνήμη των δεκατριών θυμάτων κατά τη φονική έκρηξη στη Ναυτική Βάση «Ευάγγελος Φλωράκης», στο Μαρί. Συγγενείς, φίλοι και συνάδελφοι του Αρχιπλοίαρχου Ανδρέα Ιωαννίδη και του Ανθυπασπιστή Κλεάνθη Κλεάνθους, συγκεντρώθηκαν στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, στον Αγιο Αθανάσιο Λεμεσού και απέτισαν φόρο τιμής στα μέλη της Εθνικής Φρουράς που έπεσαν εν ώρα καθήκοντος. Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υπουργός Υγείας Φίλιππος Πατσάλης, ενώ τελέστηκε τρισάγιο στους τάφους των δύο αξιωματικών που βρίσκονται στο Κοιμητήριο Σφαλλαγιώτισσας. Το μνημόσυνο του Επικελευστού Μιχάλη Ηρακλέους, που απεβίωσε σε ηλικία σαράντα τριών ετών, τελέστηκε από τον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ στα Λατσίδια. Την κυβέρνηση εκπροσώπησε η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Παιδείας Αίγλη Παντελάκη, η οποία αναφέρθηκε στα αίτια της τραγωδίας που σημάδεψε την Κύπρο. Ακολούθησε τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στον τάφο του ήρωα που βρίσκεται στο κοιμητήριο Λατσιών, ενώ οι παρευρισκόμενοι έψαλαν τον Εθνικό Ύμνο. Από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Βαρνάβα στον οικισμό Καμάρες Λάρνακας συγγενείς, φίλοι και συνάδελφοι τίμησαν τη μνήμη του Λοχία της Πυροσβεστικής

Υπηρεσίας και μέλους της ΕΜΑΚ Σπύρου Τσαντή, οποίος έφυγε από τη ζωή σε ηλικία τριάντα επτά ετών. Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υπουργός Οικονομικών Χάρης Γεωργιάδης, ενώ παρέστησαν βουλευτές και εκπρόσωποι της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής και της Εθνικής Φρουράς. Στεφάνια κατέθεσαν εκπρόσωποι κομμάτων, σωματείων και οργανωμένων συνόλων. Ο Υπουργός αμυνας Χριστόφορος Φωκαΐδης, παρέστη στο μνημόσυνο του Πλοίαρχου Λάμπρου Λάμπρου που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Κυριάκου στο Κίτι. Ο Επίτροπος Προεδρίας για Ανθρωπιστικά Θέματα Φώτης Φωτίου εκπροσώπησε την κυβέρνηση στο μνημόσυνο του Λοχία Βασίλη Κρόκου, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννη Θεολόγου στη Λάρνακα. Ο Επίτροπος Εθελοντισμού Γιάννης Γιαννάκης, παρέστη στο μνημόσυνο του Λοχία Αδάμου Αδάμου που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Επιφανείου στο Αλεθρικό. Ο Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου Θεόδωρος Τσιόλας, εκπροσώπησε την κυβέρνηση στο μνημόσυνο του Λοχία Γιώργου Γιακουμή, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Θεράποντος στις Αγγλισίδες. Ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών εκπροσώπησε την κυβέρνηση στο μνημόσυνο του Λοχία Παναγιώτη Θεοφίλου, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου Αλαμάνου στην Ορμηδία.



Νεκρός 21χρονος μοτοσυκλετιστής στην Αγία Νάπα

Νεαρός ηλικίας 21 χρόνων, ο Σταύρος Πασιού, από τη Λευκωσία έχασε σήμερα τα ξημερώματα τη ζωή του σε δυστύχημα που σημειώθηκε με τη μεγάλου κυβισμού μοτοσυκλέτα του στην Αγία Νάπα. Σύμφωνα με την Αστυνομία σήμερα γύρω στις 01.40 σήμερα τα ξημερώματα λήφθηκε πληροφορία ότι στο δρόμο Αγίας Νάπας - Πρωταρά, παρά το στρίψιμο που οδηγεί στο εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής, είχε σημειωθεί τροχαίο δυστύχημα με μοτοσυκλέτα μεγάλου κυβισμού. Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αγίας Νάπας και της τροχαίας Αμμοχώστου μετέβησαν στη σκηνή όπου εντόπισαν πτώμα αγνώστου νεαρού άνδρα. Από τις έρευνες της Αστυνομίας διαφάνη ότι ο νεαρός οδηγούσε τη μεγάλη κυβισμού μοτοσυκλέτα με κατεύθυνση από την Αγία Νάπα προς Πρωταρά όταν σε κάποιο σημείο του δρόμου που σχηματίζεται δεξιά στροφή, για άγνωστους λόγους, απώλεσε τον έλεγχο της, με αποτέλεσμα να βγει εκτός δρόμου προς τα αριστερά και το σώμα του να προσκρούσει σε μεταλλική πινακίδα η οποία βρισκόταν σε παρακείμενο χωράφι. Από τη πρόσκρουση η μοτοσυκλέτα ακινητοποιήθηκε μερικά μέτρα από το σώμα του νεαρού στο χωράφι. Τα στοιχεία του νεαρού, που δεν έφερε προστατευτικό κράνος, παρέμειναν άγνωστα για αρκετές ώρες ωστόσο μετά από έρευνες της Αστυνομίας από τους αριθμούς εγγραφής της μοτοσυκλέτας διαπιστώθηκε ότι αυτή ανήκε και οδηγείτο από τον Σταύρο Πασιού, 21 ετών από τη Λευκωσία. Η σορός διακομίστηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας και τα ακριβή αίτια του θανάτου του νεαρού θα εξακριβωθούν από τη νενομοιομένη νεκροτομή που θα διενεργηθεί αργότερα.

GALAXIAS
GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

